



▲俯瞰呼和浩特市第二中学金川校区



# 土左旗：夯基蓄能 向新而行

●本报实习记者吴香凝文 本报记者王劭凯图



呼和浩特市第二中学金川校区师生服务中心



呼和浩特市第二中学金川校区学生宿舍

9月7日,全市贯彻新发展理念、推动高质量发展土左旗现场会召开。

当日,与会人员先后前往土左旗的呼和浩特市第二中学金川校区、内蒙古圣钒科技新能源有限责任公司、呼和浩特市吉宏印刷包装有限公司等地对重点项目进行了观摩。

今年以来,土左旗聚焦办好“两件大事”,深入推进“六个工程”,强投入、促提升,加快产业提档升级、集群发展,经济社会各项事业取得新进展。今年共实施重点项目108个,总投资433亿元,年度计划投资91.3亿元;上半年地区生产总值完成167.7亿元,同比增长7.7%。

新征程上,土左旗将紧紧围绕市委、市政府部署要求,强化经济运行调度,紧盯重点指标、补齐短板指标,加压实干、狠抓落实,全力推动全旗经济社会高质量发展。



俯瞰内蒙古圣钒科技新能源有限责任公司



内蒙古圣钒科技新能源有限责任公司总控室



内蒙古圣钒科技新能源有限责任公司厂房



吉宏印刷包装有限公司生产车间



俯瞰吉宏印刷包装有限公司



吉宏印刷包装有限公司智能操控室